









DNEVNIK SLOVENCEV V ITALIJI

Podružnica uredništva in uprave Primorskega dnevnika v Gorici - Ul. Silvio Pellico 111. nadst. - Telefon 11-32

Novo pogozdovalne in delovne centre bodo ustanovili

Brezposelnost delavcev v Brezposelnost delavcev v... (text about unemployment and new centers)

IZPRED GORIŠKEGA SODIŠČA Sumljiv kovček

Pred tedni so finančne straže... (text about a suspicious bag found near a gas station)

IZGUBLJENA OSEBNA IZKAZNICA... (text about a lost personal ID card)

MLADA ROPARJA NA POHODU S samokresom v roki sta od gostilničarke zahtevala denar

Pred dnevi sta dva neznanca... (text about a robbery in a restaurant)

Sovinstvena manifestacija Italijanskih dijakov

Italijanski dijaki so bili večer... (text about a demonstration by Italian students)

KINO

VERDI, 17: «Uklenjeni v Sing Singu», T. Michel. VITTORIA, 17: «Stromboli», I. Bergman.

Andrej Paglavac je umrl

Včeraj popoldne se je po Gorici... (text about the death of Andrej Paglavac)



Občinski svetovalec DFS, predsednik... (text about Andrej Paglavac's role in the community)

Sklepi I. okrajne konference Zveze borcev

Na nedeljski konferenci ZB okraj... (text about the conclusions of a conference)

Obvestilo

Izdajanje živilskih nakaznic za mesec aprill 1961 bo pri... (text about food permits)

OBVEZE

1. Politično in organizacijsko... (text about organizational obligations)

Nesrečni kolesar

Pedalečni kolesar Gorick Ivan... (text about a bicycle accident)

POPRAVEK

V nedeljski številki Primorskega dnevnika... (text about a correction)

ISTRSKI DNEVNIK Podružnica uredništva Primorskega dnevnika v Kopru - Ul. Cesare Battisti 2 - Telefon 70

Elektrifikacija v Istrskem okrožju

Naši elektrifikarji imajo danes... (text about electricity infrastructure)

V Gazonju je bilo dogotovljenih... (text about electricity projects in Gazonj)

Na sektorju Sv. Anton je bil pregledan... (text about a power sector inspection)

Pri četvrti bolnici v Izoli so postavljali... (text about a hospital project in Izola)

V zdravilišču v Ankaranu so raztegnili... (text about a sanatorium project)

Pri vinski kleti v Skocjanu pri Kopru... (text about a winery project)

V Kopru je bilo pri Turistohotelu... (text about a hotel project in Koper)

V dolini Mirne so postavljali dograbo... (text about a dam project in Mirna)

Pred okrajnim sodiščem se je začela razprava proti Veverju in sokrivcem

Pred okrajnim sodiščem v Kopru... (text about a trial against Veverj and others)

Obtožnica očita Veverju, da si je... (text about the charges against Veverj)

Dusan Novak, tajnik MLO Koper... (text about the MLO representative)

Zaradi navedenih dejanj mu obtožnica... (text about the reasons for the charges)

Včerajšnja razprava je potekala... (text about the trial proceedings)

Predsednik sodišča, Stane Strah... (text about the court president)

Kolektiv "Vodogradnje" se je izkazal

Na obnem zbiru sindikalne podružnice... (text about a collective achievement)

V Koprju je bilo pri Turistohotelu... (text about a hotel project)

V dolini Mirne so postavljali dograbo... (text about a dam project)



Z RAZSTAVE SLIKARJA RUDOLFA SAKSIDE V KOPRU

Dustolovščine dobrega vojaka Švejka u svetovni vojni

Na hodniku so se oglasili koraki... (text about the character Švejk)

Na ta odelo, ki jo je prinesel s seboj...

na ta odelo, ki jo je prinesel s seboj... (text about a coat and a story)

Nastal potres. Gospod obrst med mojim govorom...

nastal potres. Gospod obrst med mojim govorom... (text about a speech and a storm)

«Najbolje storiš», je rekel Svejk...

«Najbolje storiš», je rekel Svejk... (text about Svejk's advice)



Jončni zahod jih je spravil v pristan



GAJO PETROVIČ

Spomini na bivanje v ZSSR

3. Il so nam matrikaš, pošljali od enega uradnika do drugega, nikoli pa je bil ni po srečilo, da bi nam našli nekaj prostora v občestvi Moskve...

PO POTI NAPREDKA

Prvih petdeset jugoslovanskih traktorjev

V industriji motorjev v Rakovici pri Beogradu bodo v prihodnjih dneh dovršili prvo serijo 50 domačih traktorjev...

GOSPODARSTVO

TRGOVINA • INDUSTRIJA • PROMET • FINANCE

Tedenski pregled

Hamburg se zelo razburja vsled tekmovanja Trsta s severnimi pristanišči. To tekmovanje se kaže predvsem tranzitnega prometa zalednih držav...

ŠPORTNI DNEVNIK

PRIJATELJSKA TEKMA

Železnica (Sežana): Z.V. Škedenj 3:0

Z. V. Škedenj je v nedeljo že drugi gostoval v Sežani pri tamkajšnjem Železničarju. Igra je bila na blatnem terenu, ves čas je padal tuda dež...

Jugoslovanski jahači v Rimu

BEOGRAD, 20. — Jugoslovanska jahalna zveza je določila učecke, ki bodo nastopile na mednarodnem turnirju v Rimu...

Nov svetovni rekord na 4x100 metrov prosto

NEW HAVEN (Connecticut), 20. — Stafeta vajske univerze je postavila včeraj zvečer nov svetovni rekord na progi 4x100 metrov prosto...

Šport v Ameriki

Petrinidesetletna Lys Chelys je izjavila, da je postavila nov svetovni rekord v postu. Bajle je vodila brez hrene 57 dni ter 19 minut...

Prizor z nedeljskega krosa veljavnega za prvenstvo Tržaškega ozemlja



Olimpijske igre pred tisočletji

Pomen, ki so ga pripisovali Grki telesni vzgoji in zakulisne scene iz onih časov

3. Konec leta 1947 je naša pehonica iz sode 514 kupa 100 kg krompirja. Nismo imeli dovolj denarja, da bi si plačali...

DANILO KORENIKOV — POT DO NAŠE ZASTAVE

Zbiranje prostovoljcev za Jugoslavijo

Bl sem tudi do teh besed nezaupljivo in velikamed se mi je odviti od srca, ko se nekoga dne Angličji zbrali...

Nadvočne „roentgenske slike“ kovin

Nadvednem kongresu kovinskih tehnikov v Chicagu je dr. Bali načelnik fizikalnega laboratorija oddelka za morarstvo...

Nova vrsta jekla

Da odpomore pomankanju nekaterih surovih, ki so najnujnejše za izdelavo letal...

„Avtoplan“ bo izpodrinil avtomobile in druga vozila?

Ze nekaj časa prikazujejo filmski tehnik in ilustrirani časopisi med letalskimi posebnostmi več ali manj uporabljive osupljive modele letal...

Dinozavri in protin

Med drugimi težavami je v moderni civilizaciji pojavilo tudi veliko število boleznij, ki jih do zdaj znanost ni poznala...

Zaloga zlata v ZDA

V novembru 1950 so znašale ameriške zaloge zlata 23 milijard dolarjev v istem mesecu 1949 so dosegle vrhunec...

Ruska košarka

Pred mesecem so gostovali na Kitajskem sovjetski košarkarji. igrali so 21 tekem, katere so seveda vse dobili...

Pristaniški promet Antwerpna 1950 leta

Po uradni podatkih pristaniških oblasti Antwerpna, največjega belgijskega pristanišča, je tam dosegel prvenstvo leta 1950...

Dviganje cen strateško važnih surovin se ustavlja

Ameriški avtomobilski kongres General Motors je doletel naročili za 3 milijarde dolarjev vojaških naročil...